
     
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   13  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   191/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Δευτέρα την 30η  Iουνίου του
έτους 2008 και ώρα 20:30 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 4458/26-06-2008 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους  Δημοτικούς
Συμβούλους  (άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο
περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ  :   ΕΚΛΟΓΗ  ΥΔΡΟΝΟΜΕΩΝ  ΑΡΔΕΥΣΗΣ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΓΙΑ  ΤΗΝ
ΑΡΔΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΕΤΟΥΣ 2008                        

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 

1. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
2. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
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Παρόντες επίσης στην συνεδρίαση ήταν και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Πλατανιά Μαναρώλης
Ιωάννης,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μανολιοπούλου  κ.  Περβολιανάκης  Θεμιστοκλής,  ο
Πρόεδρος του Τ.Σ. Κυπαρρίσου κ. Ψυλλάκης Γεώργιος, ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μοδίου κ.
Πατρικάκης  Χαράλαμπος,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Ξαμουδοχωρίου  κ.  Παρασκάκης
Στέφανος,  ο Πρόεδρος του Τ.Σ.  Μάλεμε κ.  Κατάκης Ευτύχιος, ο Πρόεδρος του Τ.Σ.
Συριλίου κ. Κουβαριτάκης Κων/νος και η Πρόεδρος του Τ.Σ. Ζουνακίου κ. Μπακούση
Γεωργία.
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος,  ο  Πρόεδρος  του
Τοπικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά κ. Τσαγκαράκης Νικόλαος καθώς και η
υπάλληλος του Δήμου μας Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.

ΘΕΜΑ  :   ΕΚΛΟΓΗ  ΥΔΡΟΝΟΜΕΩΝ  ΑΡΔΕΥΣΗΣ  ΔΗΜΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΓΙΑ  ΤΗΝ
ΑΡΔΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΕΤΟΥΣ 2008                        

Εισηγούμενος επί του έβδομου ημερησίας διάταξης θέματος, ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος

Τσαγκαράκης είπε ότι  σύμφωνα με τις  διατάξεις  του άρθρου 211 του Ν. 3584/2007

«Κύρωση  του  Κώδικα  κατάστασης  Δημοτικών  και  Κοινοτικών  Υπαλλήλων»,  η

πρόσληψη των υδρονομέων άρδευσης διέπεται αποκλειστικά από τις ειδικές ρυθμίσεις

του από 28.3/15-4-1957 Β.Δ/τος «Περί της Αστυνομίας των Αρδευτικών Υδάτων».

Με  την  υπ’  αριθμ.:  109/2008  απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Πλατανιά,

προκηρύχθηκαν δύο (2) θέσεις εποχιακών υδρονομέων άρδευσης η μία εκ των οποίων

για τον τομέα υπηρεσίας άρδευσης των Δ/Δ Μανολιοπούλου και η άλλη για τον τομέα

άρδευσης  Ντερέ,  Ζουνακίου  –  Λίμνης  ενώ  η  αρδευτική  περίοδος  ορίσθηκε  από

1/06/2008 έως και 30/11/2008.

Η  προαναφερόμενη  απόφαση  του  Δ.Σ.,  εγκρίθηκε  με  την  υπ’  αριθμ.:  5/03-06-2008

απόφαση, από το Πρακτικό 01/03-06-2008 του Αγρονομικού Συμβουλίου Κρήτης της

Δ/νσης Αγροφυλακής Περιφέρειας Κρήτης, η οποία διαβιβάσθηκε στον Δήμο Πλατανιά

με το υπ’ αριθμ. πρωτ.:  1504/13/4γ/10-06-2008 έγγραφο του Αγρονομικού Τμήματος

Χανίων.

Εν  συνεχεία  και  σύμφωνα  με  την  109/2008  απόφαση Δ.Σ.,  εκδόθηκε  η  υπ’  αριθμ.

4064/11-06-2008 Ανακοίνωση Δημάρχου Πλατανιά με την οποία ανακοινώθηκε: α) η

πρόσληψη  δύο  (2)  υδρονομέων  άρδευσης,  β)  η  αρδευτική  περίοδος,  γ)  οι  τομείς

άρδευσης,  δ) τα γενικά προσόντα πρόσληψης,  ε)  τα  σχετικά δικαιολογητικά που θα

πρέπει οι ενδιαφερόμενοι να προσκομίσουν και στ) την ημερομηνία λήξης υποβολής

των αιτήσεων η οποία ήταν η 19η Ιουνίου 2008.

Μετά  το  πέρας  της  παραπάνω  ημερομηνίας  διαπιστώθηκε  ότι  έχουν  υποβληθεί

τέσσερις (4) αιτήσεις για τις αναφερόμενες θέσεις και συγκεκριμένα:
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α)  Η  υπ’  αριθμ.:  4185/13-06-2008  αίτηση  του  Γεωργακάκη  Μιχαήλ  του  Δημητρίου,

κάτοικου Δ/Δ Λίμνης (Ζουνακίου) Δήμου Πλατανιά με την οποία ζητά την πρόσληψή

του, ως εποχιακός υδρονομέας άρδευσης στον Δήμο μας, κατά την τρέχουσα αρδευτική

περίοδο.

β)  Η  υπ’  αριθμ.:  4213/13-06-2008  αίτηση  του  Σταφυλαράκη  Ηλία  του  Ελευθερίου,

κάτοικου Δ/Δ Μανολιοπούλου Δήμου Πλατανιά με την οποία ζητά την πρόσληψή του,

ως εποχιακός υδρονομέας άρδευσης στον Δήμο μας,  κατά την τρέχουσα αρδευτική

περίοδο. 

γ)  Η  υπ’  αριθμ.:  4253/17-06-2008  αίτηση  του  Ντουντουλάκη  Βαρδή  του  Ζαχαρία,

κάτοικου  Δ/Δ  Ντερέ  Δήμου  Πλατανιά  με  την  οποία  ζητά  την  πρόσληψή  του,  ως

εποχιακός  υδρονομέας  άρδευσης  στον  Δήμο  μας,  κατά  την  τρέχουσα  αρδευτική

περίοδο. 

δ) Η υπ’ αριθμ.: 4254/17-06-2008 αίτηση του Φραντζεσκάκη Γεωργίου του Ελευθερίου,

κάτοικου  Δ/Δ  Λίμνης  Δήμου  Πλατανιά  με  την  οποία  ζητά  την  πρόσληψή  του,  ως

εποχιακός  υδρονομέας  άρδευσης  στον  Δήμο  μας,  κατά  την  τρέχουσα  αρδευτική

περίοδο. 

Συνεχίζοντας ο κ. Δήμαρχος είπε ότι επειδή όλοι οι παραπάνω αιτούντες πληρούν τα

προσόντα  τα  οποία  ορίζονται  στην σχετική  ανακοίνωση του  Δήμου προτείνεται  στο

Δημοτικό Συμβούλιο, για λόγους δεοντολογίας, η διενέργεια μυστικής ψηφοφορίας για

την εκλογή των δύο (2) εκ των τεσσάρων (4) αιτούντων, με αντικειμενικά κριτήρια του

κάθε  Δημοτικού  Συμβούλου,  οι  οποίοι  θα  προσληφθούν  ως  εποχιακοί  υδρονομείς

άρδευσης του Δήμου Πλατανιά για την τρέχουσα αρδευτική περίοδο σύμφωνα με την

υπ’ αριθμ.: 109/2008 απόφαση Δ.Σ.

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Ευάγγελος Πετράκης ο οποίος

δια  του  επικεφαλή  της  μειοψηφίας  κ.  Χρήστου  Πραματευτάκη  ο  οποίος  απουσίαζε,

πρότεινε ή την ανάκληση της υπ’ αριθμ.: 109/2008 απόφασης και την πρόσληψη και

των τεσσάρων (4) υδρονομέων ή την σύσταση επιτροπής για την επιλογή των δύο (2)

εκ των τεσσάρων (4) αιτούντων ενώ εμμένοντας στην άποψή του είπε ότι η πρόσληψη

μονάχα δύο (2) υδρονομέων θα δημιουργήσει τεράστια προβλήματα στην άρδευση των

παραπάνω Δημοτικών Διαμερισμάτων. 

Ο Δήμαρχος απαντώντας είπε ότι τα χρονικά περιθώρια δεν επιτρέπουν την σύσταση

επιτροπής  δεδομένου  ότι  η  αρδευτική  περίοδος  έχει  αρχίσει  από  1/06/2008  και  οι

πρόσληψη των δύο (2) υδρονομέων έπρεπε ήδη να έχει γίνει και πρόσθεσε ότι με τις

υφιστάμενες υποδομές των αρδευτικών συστημάτων  δύο (2) υδρονομείς επαρκούν για

την πλήρη κάλυψη των αρδευτικών αναγκών των παραπάνω Δ/Δ.
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Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Ιωάννης Κοτσιφάκης ο οποίος

εμμένοντας στην πρόσληψη και των τεσσάρων (4) υδρονομέων είπε ότι απέχει από την

ψηφοφορία η οποία κατά την άποψή του δεν θα πρέπει να είναι μυστική ενώ επεσήμανε

ότι δεν έχει γίνει τροπ/ση του Πρ/σμού Οικ. έτους 2008 και οι εγγεγραμμένες πιστώσεις

δεν επαρκούν για την κάλυψη της μισθοδοσίας των υπό πρόσληψη υδρονομέων.

Ο Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Εμμανουήλ Μανωλεδάκης ο οποίος έλαβε στην συνέχεια τον

λόγο πρότεινε την ακύρωση της υπ’ αριθμ. 109/2008 απόφασης Δ.Σ. και την πρόσληψη

και  των  τεσσάρων  (4)  υδρονομέων  δηλώνοντας  και  αυτός  ότι  θα  απέχει  από  την

ψηφοφορία.

Με τις απόψεις των προλαλήσαντων συμφώνησαν και οι Δ.Σ. της μειοψηφίας κ.κ. Σοφία

Δρακάκη  και  Θεανώ  Γερανιώτη  οι  οποίες  δήλωσαν  ότι  δεν  θα  συμμετέχουν  στην

διαδικασία ψηφοφορίας του υπό συζήτηση θέματος.

Τέλος  τον  λόγο  έλαβε  και  πάλι  ο  Δήμαρχος  επαναλαμβάνοντας  ότι  οι  δύο  (2)

υδρονομείς,  με  τις  υφιστάμενες  υποδομές  άρδευσης,  θα  καλύψουν  στο  έπακρο  τις

αρδευτικές  ανάγκες  του  Δήμου  και  ο  πρ/σμός  του  δεν  θα επιβαρυνθεί  με  άσκοπες

ρουσφετολογικές δαπάνες αργομισθίας  ενώ όσον αφορά στο θέμα της κάλυψης της

μισθοδοσίας τους το οποίο έθεσε ο κ.  Κοτσιφάκης, ο Δήμαρχος είπε ότι  δεν τίθεται

τέτοιο  θέμα  δεδομένου  ότι  θα  γίνει  τροπ/ση  του  Πρ/σμού  για  την  εξεύρεση  των

απαιτούμενων πιστώσεων.

Στην  συνέχεια  ο  Πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  κ.  Ιωάννης  Σταματάκης,  για

λόγους όπως είπε δεοντολογίας, κάλεσε τα μέλη να προβούν στην διαδικασία εκλογής

των  υδρονομέων  με  μυστική  ψηφοφορία  δεδομένου  ότι  και  οι  τέσσερις  υποψήφιοι

πληρούν  τις  προϋποθέσεις  και  έχουν  προσκομίσει  όλα  τα  δικαιολογητικά  που

απαιτούνται στην υπ’ αριθμ. 4064/11-06-2008 Ανακοίνωση Δημάρχου. 

Στην συνέχεια ακολούθησε μυστική ψηφοφορία μεταξύ των μελών του Δ.Σ. από την

οποία προέκυψε:

Επί συνόλου δεκαπέντε (15) ψηφοδελτίων βρέθηκαν έξι (6) λευκά ενώ έλαβαν:

1. Γεωργακάκης Μιχαήλ του Δημητρίου  μία (1) ψήφο 

2. Σταφυλαράκης Ηλίας του Ελευθερίου         οκτώ (8) ψήφους

3. Ντουντουλάκης Βαρδής του Ζαχαρία         οκτώ (8) ψήφους

4. Φραντζεσκάκης Γεώργιος του Ελευθερίου              μία (1) ψήφο

Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.
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                          ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 191/2008

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου , έλαβε υπόψη τις

διατάξεις άρθρων 75 και 93 του Ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/2006  (Δ.Κ.Κ) και την σχετική,

αναφερόμενη στην εισήγηση, νομοθεσία ,  καθώς και  τις  διατάξεις  του Ν. 3585/2007

«Προστασία του Περιβάλλοντος, αγροτική ασφάλεια και άλλες διατάξεις»,  την ανάγκη

πρόσληψης  εποχιακών υδρονομέων για την ορθολογική και εύρυθμη λειτουργία των

αρδευτικών συστημάτων στα αναφερόμενα,  στην εισήγηση του Δημάρχου,  Δημοτικά

Διαμερίσματα μετά από διαλογική συζήτηση  

                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Α. Κατόπιν διενέργειας μυστικής ψηφοφορίας εκλέγονται και ορίζονται οι παρακάτω, ως 

εποχιακοί υδρονομείς άρδευσης, στους αναφερόμενους αρδευτικούς τομείς:

1.  Ντουντουλάκης  Βαρδής  του  Ζαχαρία,  κάτοικος  Δ/Δ  Ντερέ  Δήμου  Πλατανιά,

εποχιακός υδρονομέας άρδευσης στον αρδευτικό τομέα Ντερέ, Ζουνακίου – Λίμνης του

Δήμου μας, κατά την τρέχουσα αρδευτική περίοδο. 

2.  Σταφυλαράκης  Ηλίας  του  Ελευθερίου,  κάτοικος  Δ/Δ  Μανολιοπούλου  Δήμου

Πλατανιά, εποχιακός υδρονομέας άρδευσης στον αρδευτικό τομέα Μανολιοπούλου, του

Δήμου μας, κατά την τρέχουσα αρδευτική περίοδο.

Β. Η χρονική περίοδος πρόσληψης (σύμβασης) των υδρονομέων αρχίζει από 1/07/2008

έως 30/11/2008, που λήγει και η αρδευτική περίοδος.

Γ. Κάθε άλλο σχετικό με το θέμα όπως αρμοδιότητες, αποδοχές, τρόπος πληρωμής

κ.λ.π., ορίζονται στην υπ’ αριθμ.: 109/2008 απόφαση Δ.Σ. 

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως  πιο  κάτω.

        

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ      Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                     Τ.Υ.                                               Τ.Υ.                                           Τ.Υ.       

                                                         

                                                  Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ        
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